



李東略、伍納貞 2024 年 10 月代禱信 里約華傳基督教會 Niteroi 堂

親愛的代禱勇士，主內平安：

巴西轉眼已進入春天，一年之計在於春，我們已在籌劃明年的事工，願神賜予智慧制定策略與方向。宣教事工仍需您們的參與和支持，歡迎各牧長、各宣教部來函諮詢與商討明年短宣事工詳情！



事工點滴：

近來跟進初信和沒返教會的信徒，看到他們難處與需要，以致我們更不辭勞苦繼續探訪關顧、栽培，透過微信發靈修資料鼓勵他們靈修、並邀請參加線上團契和查經聚會，以幫助他們成長。

8 月巴西父親節，納貞帶領教會小朋友做禮物送給父親，當收到兒女親手做的禮物，父親們何等的驚喜！9 月 14 日開展「迎中秋活動」，邀請社區華人聚餐、玩遊戲和猜燈謎，既享受傳統節日，也讓人在輕鬆環境中接觸教會和信仰、建立關係，感謝主，收到美好的果效！



父親節的禮物



迎中秋活動



過去兩月有兩隊短宣前來與我們同工開展義診，佈道會和門訓栽培。短宣隊都是代表整個教會在背後的參與及支持，他們帶來問候關心 | 禮物和支持等，令我們深受感動。感恩短短幾天時間，一起到多個城鎮探訪關懷傳福音，成為多人的祝福，隊員亦有經歷有領受。

家庭方面：

女兒泳霖進入少年期，思想上有自己主見，但感恩她願意常配合我們的服事：做開門接待、鼓勵小朋友回教會、幫短宣翻譯、協助福音活動前的預備等，感謝主，她成為我們的「小同工」！



與短宣出隊探訪



8 月尾參加了華傳在巴西工場同工會議，有行政調整、有新舊同工交替，期間與華傳總主任王欽慈牧師、新任巴西同工團隊隊長陳燕華牧師交流分享在事工上面對的挑戰與難處，得他們分享過去的事奉經驗作鼓勵和勸勉，讓我們夫婦倍有信心繼續努力面前服事。



與總主任、新任工場隊



巴西工場同工團隊

代禱事項：

1. 請為 10 月 12 日與短宣配搭開展「兒童節繽紛家庭日」活動代禱，記念一切的籌備和邀請的工作，求主預備人心，盼能有美好的果效。
2. 請代禱記念：10 月有一弟兄從美國前來工場協助服事一個月，求主使用他的恩賜服事，成為別人的祝福。
3. 求主預備有心志負擔的短宣團隊，明年前來工場協助支援我們的事工需要，祈求主賜我們繼續有異象和負擔、有智慧策略和力量去迎接宣教的挑戰。

感謝您們的關心、禱告和奉獻支持，

願神賞賜各樣福氣給您們，叫您們身體靈魂同得興盛！

您的宣教士家庭
東略、納貞、泳霖
2024 年 10 月 2 日

如欲支持我的宣教服事，可按以下方法：

1. 支票抬頭請寫：GO International Canada 寄往 63 Silver Star Blvd, Unit C17, Toronto, ON M1V 5E5 Canada
2. 銀行直接存款 Interac e-transfer : donate@gointl.ca 並請註明閣下之電郵地址及支持項目。
3. 信用卡奉獻，請登入網站 www.gointl.ca 之 "Donate" 並在 "special instruction" 註明支持李東略。
4. 銀行自動轉賬：請電郵或郵寄一張 VOID 支票給本辦事處，並註明每月轉賬金額及支持項目，款額在每月的 25 日過賬。奉獻敬請註明支持「李東略」。欲收電子版代禱信，請電郵 info@gointl.ca。